



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 22/11/2024 | Edição: 225 | Seção: 3 | Página: 45
Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais
Anísio Teixeira

RETIFICAÇÃO DO EDITAL INEP Nº 115, DE 9 DE JULHO DE 2024

O Edital nº 115, de 9 de julho de 2024, que torna públicas as diretrizes, os procedimentos, os prazos e os demais aspectos relativos à realização do Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos para brasileiros residentes no Exterior e para Jovens e Adultos submetidos a Penas Privativas de Liberdade (PPL) no Exterior (Encceja Exterior 2024), publicado do DOU de 10 de julho de 2024, Seção 3, páginas 68 a 71, passa a vigorar com as seguintes alterações:

No item 1, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, onde se lê:

1.4 O Encceja Exterior 2024 cumprirá o seguinte cronograma:

Divulgação dos resultados	23 de dezembro de 2024
---------------------------	------------------------

Leia-se:

1.4 O Encceja Exterior 2024 cumprirá o seguinte cronograma:

Divulgação dos resultados	6 de janeiro de 2025
---------------------------	----------------------

No item 13, DOS RESULTADOS, onde se lê:

13.2 O participante poderá ter acesso aos seus resultados individuais, no dia 23 de dezembro de 2024, mediante inserção do número do CPF e da senha, no endereço <istemasEncceja2.inep.gov.br/exterior/>.

Leia-se:

13.2 O participante poderá ter acesso aos seus resultados individuais, no dia 6 de janeiro de 2025, mediante inserção do número do CPF e da senha, no endereço <istemasEncceja2.inep.gov.br/exterior/>.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 115, de 9 de julho de 2024.